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BÖLÜM 1: MEMNUNİYET ANKETLERİ 
 

Bu bölümde, Arsin MYO personel (akademik ve idari) ve öğrencilerine (aktif ve mezun) yönelik 
olarak hazırlanan memnuniyet anketlerine ait sonuçlar değerlendirilmektedir. Anketlerde “5’li Likert 
Ölçeği” kullanılmış olup bu ölçekte; 1: Kesinlikle Katılmıyorum, 2: Katılmıyorum, 3: Kararsızım, 4: 
Katılıyorum ve 5: Kesinlikle Katılıyorum anlamına gelmektedir. Görüldüğü gibi, memnuniyet derecesi 
1’e doğru azalırken 5’e doğru ise artmaktadır. Anketlerin değerlendirilmesinde, verilen cevaplardan 4 ve 
5’in toplam oranının %70 ve üzerinde olması durumu memnuniyet açısından olumlu olarak kabul 
edilmiştir.  

Arsin MYO akademik personel memnuniyet anketi 6 başlık altında toplam 34 sorudan oluşmakta 
olup uygulanan anket sonuçları Tablo 1’de verilmektedir. 
 
Tablo 1: 2024 yılı akademik personel memnuniyet anketi değerlendirme sonuçları (%) 

Soru 
No 

ANKET SORULARI 
(6 Başlık Altında 34 soru) 

VERİLEN CEVAPLARIN ORANI (%) 
Değerlendirme 

5 4 3 2 1 

A-Kurum Kültürü & Yönetime Katılım 

1 
Genel olarak Arsin Meslek Yüksekokulunun 
bir mensubu olmaktan ve çalışmaktan 
memnunum. 

61,5% 38,5% 0,0% 0,0% 0,0% 
100,0 

8 5 0 0 0 

2 
Özlük haklarım ile ilgili gelişmeler 
olduğunda zamanında haberdar ediliyorum. 

69,2% 30,8% 0,0% 0,0% 0,0% 
100,0 

9 4 0 0 0 

3 
Meslek Yüksekokulumuzda üst ve astlar 
arasında sorunların tartışılma olanakları, 
geribildirim süreçleri bulunmaktadır. 

53,8% 46,2% 0,0% 0,0% 0,0% 
100,0 

7 6 0 0 0 

4 
Birim yönetimleri (Meslek Yüksekokulu, 
Bölüm Kurulu) tarafından alınan kararlara 
katılımımız sağlanmaktadır. 

76,9% 23,1% 0,0% 0,0% 0,0% 
100,0 

10 3 0 0 0 

5 
Birim kurulu (Meslek Yüksekokul/Bölüm) 
kararları şeffaf ve açık olarak ilan 
edilmektedir. 

61,5% 38,5% 0,0% 0,0% 0,0% 
100,0 

8 5 0 0 0 

6 
Meslek Yüksekokulumuz yönetimi kendi 
görev ve sorumluluklarını tam olarak yerine 
getirmektedir. 

69,2% 30,8% 0,0% 0,0% 0,0% 
100,0 

9 4 0 0 0 

7 
Bölüm Başkanım kendi görev ve 
sorumluluklarını tam olarak yerine 
getirmektedir. 

69,2% 30,8% 0,0% 0,0% 0,0% 
100,0 

9 4 0 0 0 

8 
Meslek Yüksekokulumuz yöneticileri 
sorunlara yapıcı yaklaşmaktadır. 

84,6% 15,4% 0,0% 0,0% 0,0% 
100,0 

11 2 0 0 0 

9 
Meslek Yüksekokulumuz yöneticileri tüm 
personele adil davranmaktadır. 

61,5% 30,8% 7,7% 0,0% 0,0% 
92,3 

8 4 1 0 0 

10 
Görevler çalışanların yeteneklerine, 
niteliklerine ve eğitim durumuna göre 
verilmektedir. 

38,5% 53,8% 7,7% 0,0% 0,0% 
92,3 

5 7 1 0 0 

11 
Bölümdeki ders yükleri uzmanlık alanlarına 
göre adil olarak dağıtılmaktadır. 

38,5% 53,8% 7,7% 0,0% 0,0% 
92,3 

5 7 1 0 0 

12 
Meslek Yüksekokulumuzda huzurlu bir 
çalışma ortamı vardır. 

76,9% 23,1% 0,0% 0,0% 0,0% 
100,0 

10 3 0 0 0 

B-Eğitim ve Araştırma 
 

13 
Meslek Yüksekokulumuzda öğretim 
elemanlarına kendilerini geliştirme 
olanakları sağlanmaktadır. 

53,8% 38,5% 7,7% 0,0% 0,0% 
92,3 

7 5 1 0 0 

14 
Meslek Yüksekokulumuzda araştırma ve 
yayın yapmaya yeterli zaman ayırabilme 
olanağı vardır. 

61,5% 15,4% 23,1% 0,0% 0,0% 
76,9 

8 2 3 0 0 
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15 
Meslek Yüksekokulumuza kabul edilen 
öğrenci sayısından memnunum. 

30,8% 46,2% 15,4% 0,0% 7,7% 
76,9 

4 6 2 0 1 

16 
Meslek Yüksekokulumuzda öğretim 
etkinliklerine ayrılan zamanın/ders 
yükünün yeterliliğinden memnunum. 

61,5% 30,8% 0,0% 7,7% 0,0% 
92,3 

8 4 0 1 0 

C-İdari Hizmetler 

17 Sekreterlik hizmetlerinden memnunum. 
76,9% 23,1% 0,0% 0,0% 0,0% 

100,0 

10 3 0 0 0 

18 
Şeflik birimi (Tahakkuk vb.,) hizmetlerinden 
memnunum. 

53,8% 46,2% 0,0% 0,0% 0,0% 
100,0 

7 6 0 0 0 

D-İletişim & İlişkiler 

19 
Sorun ve önerilerimi, Meslek 
Yüksekokulumuz Yönetimine kolaylıkla 
iletebiliyorum. 

69,2% 30,8% 0,0% 0,0% 0,0% 
100,0 

9 4 0 0 0 

20 
Birim yöneticilerime kolayca 
ulaşabiliyorum. 

76,9% 23,1% 0,0% 0,0% 0,0% 
100,0 

10 3 0 0 0 

21 
Kurum içi haberleşme araçları (mail, posta, 
duyurular) yeterlidir. 

84,6% 15,4% 0,0% 0,0% 0,0% 
100,0 

11 2 0 0 0 

22 

Meslek Yüksekokulumuz ve bölüm web 
sayfamızın içeriği yeterli ve güncel olup 
aradığım bilgi veya birime kolayca 
ulaşabilirim. 

46,2% 23,1% 15,4% 7,7% 7,7% 
69,2 

6 3 2 1 1 

23 
Meslek Yüksekokulumuzun, kamu 
kurumları, sanayi, sivil toplum kuruluşları 
ve diğer paydaşlarla olan ilişkileri yeterlidir. 

53,8% 30,8% 7,7% 7,7% 0,0% 
84,6 

7 4 1 1 0 

24 
Öğretim elemanları arasındaki iletişim ve iş 
birliğinden memnunum. 

53,8% 46,2% 0,0% 0,0% 0,0% 
100,0 

7 6 0 0 0 

25 
Akademik personel ve idari personel 
arasındaki iletişiminden memnunum. 

46,2% 53,8% 0,0% 0,0% 0,0% 
100,0 

6 7 0 0 0 

26 
Akademik personel ve öğrenci iletişiminden 
memnunum. 

46,2% 53,8% 0,0% 0,0% 0,0% 
100,0 

6 7 0 0 0 

E-Kalite Güvence Sistemi Çalışmaları 

27 
Meslek Yüksekokulumuzda yürütülen kalite 
geliştirme çalışmalarından memnunum. 

38,5% 53,8% 0,0% 0,0% 7,7% 
92,3 

5 7 0 0 1 

28 

Meslek Yüksekokulumuzda yürütülen ISO 
9001:2015 dokümantasyon çalışmalarının 
idari hizmet kalitesini arttırdığını 
düşünüyorum.  

25,0% 66,7% 0,0% 0,0% 8,3% 
91,7 

3 8 0 0 1 

29 
Meslek Yüksekokulumuzda yürütülen ISO 
9001:2015 dokümantasyon çalışmalarının 
eğitim kalitesini arttırdığını düşünüyorum. 

23,1% 46,2% 7,7% 7,7% 15,4% 
69,2 

3 6 1 1 2 

30 
Dış paydaş görüşlerinin alınmasını faydalı 
buluyorum. 

53,8% 38,5% 7,7% 0,0% 0,0% 
92,3 

7 5 1 0 0 

F-Kurumsal Alt Yapı & Destek Hizmetleri 

31 
Bilgisayar, yazıcı vb. araç-gereçleri yeterli 
buluyorum. 

30,8% 23,1% 15,4% 23,1% 7,7% 
53,8 

4 3 2 3 1 

32 
Çalıştığım ortamın fiziki şartlar 
(havalandırma, ısınma, aydınlatma vb.) 
bakımından uygunluğu yeterlidir. 

30,8% 53,8% 15,4% 0,0% 0,0% 
84,6 

4 7 2 0 0 
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33 
Çalışma ofisimin teknik araç-gereç ve büro 
ortamı yeterlidir. 

38,5% 46,2% 15,4% 0,0% 0,0% 
84,6 

5 6 2 0 0 

34 
Dersliklerin alt yapı yeterliliğinden 
(projeksiyon, internet, ışık, ısı vb.) 
memnunum. 

30,8% 23,1% 15,4% 30,8% 0,0% 
53,8 

 4 3 2 4 0 

 
Anketi oluşturan 34 sorunun 30’unda %70 üzeri memnuniyet sağlanmıştır. Bu doğrultuda, genel bir 

değerlendirme 2024 yılı için Arsin MYO Akademik Personel memnuniyet oranının yaklaşık olarak %88.2 
olduğunu ortaya koymuştur. Akademik personel memnuniyet anketi 6 alt başlıktan oluşmakta olup bu 
başlıklar bazında yapılan değerlendirmede elde edilen sonuçlar Şekil 1’de sunulmuştur. 
 

 

Şekil 1: Akademik personel memnuniyet anketinin alt başlıklar bazında değerlendirme sonuçları 

 
Şekil 1’de görüldüğü gibi, akademik personele uygulanan anket 5 alt başlıkta (Kalite Güvence 

Sistemi Çalışmaları, İletişim & İlişkiler, İdari Hizmetler, Eğitim ve Araştırma, Kurum Kültürü & Yönetime 
Katılım) %70 memnuniyet oranını karşılarken sadece 1 alt başlıkta (Kurumsal Alt Yapı & Destek 
Hizmetleri) memnuniyet oranı bu değerin altında kalmıştır. 

Arsin MYO idari personel memnuniyet anketi sonuçları Tablo 2’de sunulmaktadır. 
 
Tablo 2: 2024 yılı idari personel memnuniyet anketi değerlendirme sonuçları (%) 
 

Soru  
No 

ANKET SORULARI 
(17 Soru) 

VERİLEN CEVAPLARIN ORANI (%) 
Değerlendirme 

5 4 3 2 1 

1 
Meslek Yüksekokulumuzun kurumsallaşma 
düzeyinden memnunum. 

60,0% 26,7% 6,7% 6,7% 0,0% 
86,7 

9 4 1 1 0 

2 
Görev, yetki ve sorumluluk dağılımındaki 
adaletten memnunum. 

40,0% 33,3% 13,3% 6,7% 6,7% 
73,3 

6 5 2 1 1 

3 İş ve görev tanımları açıkça ifade edilmektedir.  
46,7% 40,0% 13,3% 0,0% 0,0% 

86,7 

7 6 2 0 0 

4 Çalışma ortamındaki huzurdan memnunum 
60,0% 33,3% 6,7% 0,0% 0,0% 

93,3 

9 5 1 0 0 

5 İşimi iyi yapabileceğim ortam sağlanmaktadır. 
53,3% 26,7% 13,3% 0,0% 6,7% 

80,0 

8 4 2 0 1 

6 Sunulan hizmet içi eğitim olanaklarından 40,0% 40,0% 20,0% 0,0% 0,0% 80,0 

100

100

100

87,5

75

50
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Kurumsal Alt Yapı & Destek Hizmetleri

Yüzde (%)
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memnunum. 

6 6 3 0 0 

7 
Meslek Yüksekokulumuzda görev yapan idari 
personel sayısı yeterlidir. 

60,0% 26,7% 6,7% 0,0% 6,7% 
86,7 

9 4 1 0 1 

8 
Meslek Yüksekokulumuz’un kalite yönetim 
sistemi faaliyetlerini yararlı buluyorum. 

46,7% 33,3% 20,0% 0,0% 0,0% 
80,0 

7 5 3 0 0 

9 
Akademik ve idari personel arasındaki 
iletişimden memnunum. 

80,0% 13,3% 6,7% 0,0% 0,0% 
93,3 

12 2 1 0 0 

10 
İdari personel arasındaki iletişimden 
memnunum. 

66,7% 20,0% 6,7% 6,7% 0,0% 
86,7 

10 3 1 1 0 

11 
Okulumuzdaki ast ve üst ilişkilerinden 
memnunum. 

73,3% 20,0% 6,7% 0,0% 0,0% 
93,3 

11 3 1 0 0 

12 Yönetim sorunlarıma duyarlıdır. 
60,0% 26,7% 13,3% 0,0% 0,0% 

86,7 

9 4 2 0 0 

13 Temizlik hizmetlerinden memnunum.  
53,3% 20,0% 13,3% 6,7% 6,7% 

73,3 

8 3 2 1 1 

14 
Güvenlik tedbirlerinin (yangın, deprem, güvenlik 
hizmetleri) yeterliliğinden memnunum. 

66,7% 20,0% 6,7% 6,7% 0,0% 
86,7 

10 3 1 1 0 

15 
İletişim hizmetlerinden (telefon, internet vb.) 
memnunum. 

66,7% 26,7% 6,7% 0,0% 0,0% 
93,3 

10 4 1 0 0 

16 
Benimle ilgili bilgiler tarafıma zamanında 
iletilmektedir. 

73,3% 20,0% 6,7% 0,0% 0,0% 
93,3 

11 3 1 0 0 

17 
Meslek Yüksekokulumuz’un web sayfasının 
içeriğinden memnunum. 

46,7% 26,7% 20,0% 6,7% 0,0% 73,3 

 

Tablo 2 idari personel memnuniyet anketini oluşturan 17 sorunun tamamında %70’in üzerinde 
memnuniyet oranına ulaşıldığını ortaya koymaktadır. 

Arsin MYO Programları için öğrenci memnuniyet anketi sonuçları Tablo 3’de verilmektedir. 
 
Tablo 3: 2024 yılı öğrenci memnuniyet anketlerinin değerlendirme sonuçları (%) 

Soru  
No 

ANKET SORULARI 
(3 Başlık Altında 20 Soru) 

Grafik 
Tasarımı 
Programı 

İç Mekan 
Tasarımı 
Programı 

Mobilya ve 
Dekorasyon 

Programı 

Doğalgaz ve 
Tesisatı 

Programı 

G
E

N
E

L
 

(%
) 

1. Sınıf  2. Sınıf  1. Sınıf  2. Sınıf  1. Sınıf  2. Sınıf  1. Sınıf  2. Sınıf  

Eğitim-Öğretim ve Kariyer   

1 

Birimimiz (Bölüm/ Program) ilgili sektörün 
temsilcilerini öğrencilerle bir araya getiren 
çeşitli imkanlar (seminer, konferans, teknik gezi, 
vb.) sağlamaktadır. 

70,0 

 
 

56,0 78,3 72,7 80,0 83,3 89,5 82,4 

 
 

70 
üstü  

 

2 
Ders programlarında yer alan dersler uygulama 
açısından yeterlidir. 

46,7 76,0 51,5 50,0 60,0 60,0 73,7 58,8 

 
70 
altı 

 

 
 

3 
Derslere öğrencilerin aktif katılımını sağlayan 
yöntem ve teknikler kullanılmaktadır. 

60,0 48,0 73,9 59,1 80,0 83,3 68,4 76,5 

 

70 
altı 

 

 
 

4 
Her ölçme ve değerlendirme (sınav, proje, ödev, 
vb.) sonrasında, ilgili faaliyet hakkında 

72,4 48,0 69,6 59,1 40,0 66,7 78,9 58,8 
 

70 
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öğrencilere geri bildirim verilmektedir. altı  

5 
Öğretim elemanları ders saatlerini etkili olarak 
kullanmaktadır. 

73,3 68,0 91,3 50,0 80,0 100,0 94,7 88,2 

 

70 
üstü 

 
 

 

6 
Derslerde öğretim teknolojisi etkili olarak 
(bilgisayar, projeksiyon cihazı, vb.) 
kullanılmaktadır. 

93,3 88,0 82,6 77,3 60,0 100,0 84,2 82,4 

 
70 

üstü 

 

 
 

7 
Derslerle ilgili kaynaklar (kitap, ders notu, ders 
anlatım sunusu vb.) dönem başında yeterli 
miktarda önerilmektedir. 

73,3 56,0 87,0 59,1 100,0 100,0 68,4 76,5 

 
70 

üstü 

 

 
 

8 
Ölçme ve değerlendirmede öğretim elemanı 
objektif olarak davranmaktadır. 

66,7 60,0 91,3 63,6 100,0 83,3 73,7 82,4 

 
70 

üstü 

 

 
 

9 Staj ile ilgili bilgilendirme toplantıları yeterlidir. 44,8 80,0 26,1 57,7 80,0 100,0 63,2 70,6 

 

70 
altı 

 
 

 

İletişim  

10 
Öğretim elemanları ve danışmanım bana gerekli 
zamanı ayırmakta olup aldığım danışmanlık 
hizmetinden memnunum. 

73,3 56,0 78,3 72,7 100,0 100,0 78,9 82,4 

 
70 

üstü 

 

 
 

11 
Yüksekokul yönetimi ve idari personelinin 
öğrencilere karşı tutum ve davranışları 
olumludur. 

80,0 72,0 78,3 86,4 60,0 100,0 84,2 76,5 

 
70 

üstü 

 

 
 

12 
Bölüm başkanlığı sorun ve önerilere karşı 
duyarlıdır. 

63,3 48,0 56,5 86,4 80,0 100,0 73,7 76,5 

 

70 
altı 

 
 

 

13 
Öğrenci-öğretim elemanı arasındaki iletişim 
etkili olarak sağlanmaktadır. 

80,0 56,0 84,0 77,3 100,0 100,0 94,7 82,4 
70 

üstü 
 

 
 

14 
Öğrenci temsilcisi program öğrencileri ile etkili 
bir iletişim içerisinde olup okulumuzu yeterli 
düzeyde temsil etmektedir. 

36,7 44,0 65,2 54,5 60,0 66,7 84,2 58,8 

 

70 
altı 

 

 
 

Altyapı ve Sosyal Olanaklar  

15 
Öğrencilere sunulan bilgisayar ve internet erişim 
olanakları yeterlidir. 

50,0 83,3 34,8 31,8 40,0 0,0 31,6 47,1 

 

70 
altı 

 
 

 

16 
Dersliklerin fiziksel koşulları (ısıtma, aydınlatma, 
temizlik vb.) yeterli düzeydedir. 

76,7 88,0 87,0 81,8 100,0 83,3 78,9 88,2 

 
70 

üstü 

 

 
 

17 Tuvalet ve lavabolar temizdir. 60,0 56,0 39,1 50,0 100,0 33,3 78,9 52,9 

 

70 
altı 

 
 

 

18 Yemekhane hizmetleri genel olarak yeterlidir. 40,6 24,0 39,1 40,9 40,0 33,3 52,6 76,5 

 

70 
altı 

 
 

 

19 Sosyal, kültürel, sportif vb. etkinlikler yeterlidir. 13,3 24,0 30,4 31,8 20,0 33,3 47,4 52,9 

 

70 
altı 

 
 

 

20 
Arsin Meslek Yüksekokulu’ndan genel olarak 
memnunum. 

66,7 48,0 69,6 54,5 60,0 100,0 68,4 64,7 

 

70 
altı 

 
 

 

 
 

Arsin MYO öğrencilerine uygulanan ve toplam 20 sorudan oluşan anketin tüm programları içeren 
genel değerlendirmesi yapıldığında 9 soruda memnuniyet düzeyinin %70’in üzerinde olduğu, 11 soruda 
ise %70 oranına ulaşılamadığı anlaşılmıştır.   

Arsin MYO Programları mezun öğrencilerine yönelik memnuniyet anketi sonuçları Tablo 4’de 
sunulmaktadır. 
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Tablo 4: 2024 yılı mezun öğrenci memnuniyet anketi değerlendirme sonuçları (%) 

Soru 
No 

ANKET SORULARI 
(22 Soru) 

MEMNUNİYET ORANLARI (%) 

GENEL (%) 

 

Grafik 
Tasarımı 
Programı 

İç Mekan 
Tasarımı 
Programı 

Mobilya ve 
Dekorasyon 

Programı 

Doğalgaz ve 
Tesisatı Tek. 

Programı 

 

1 
Arsin Meslek Yüksekokulu mezunu 
olmaktan memnunum. 

93,8 90,0 68,8 80,0 70 üstü 

 

 
 

2 
Meslek Yüksekokulu yönetim ve hocaları 
öğrenciye değer verirdi. 

93,8 100,0 81,3 90,0 70 üstü 

 

 
 

3 
Mezun olduğum programın eğitim 
içeriğinin ve düzeyinin yeterli olduğuna 
inanıyorum. 

87,5 80,0 68,8 80,0 70 üstü 

 

 
 

4 
Eğitimim mesleğim için gerekli teorik 
bilgileri kazandıracak nitelikteydi. 

93,8 90,0 68,8 90,0 70 üstü 

 

 
 

5 
Eğitimim mesleğim için gerekli pratik  
bilgileri kazandıracak nitelikteydi. 

87,5 70,0 68,8 80,0 70 üstü 

 

 
 

6 
Aldığım eğitim genel olarak sektörde 
ihtiyaç duyduğum bilgi ve becerileri 
kazandırdı. 

93,8 70,0 62,5 80,0 70 üstü 

 

 
 

7 

Aldığım eğitim kişisel gelişimime (sosyal 
ve mesleki ilişkiler kurabilme, problem 
çözme, yeni fikirler üretebilme, 
sentezleyebilme ve yorumlama vb.) katkı 
sağladı. 

93,8 90,0 75,0 90,0 70 üstü 

 

 

 

8 
Aldığım eğitim ile iş yaşamım için gerekli 
olan modern teknik ve araçları kullanma 
becerisi kazandığımı düşünüyorum. 

93,8 60,0 62,5 90,0 70 üstü 

 

 
 

9 

Programım bana mesleki problemleri çok 
yönlü düşünme, sorgulama ve farklı 
çözümler üretebilme becerisi 
kazandırmıştır. 

100,0 80,0 81,3 70,0 70 üstü 

 

 
 

10 
Aldığım eğitimin iş hayatında bana fayda 
sağladığını düşünüyorum. 

100,0 80,0 75,0 90,0 70 üstü 

 

 
 

11 
Aldığım eğitim şu anki mesleki konuma 
ulaşmamda katkı sağladı. 

62,5 50,0 68,8 60,0 70 altı 

 

 
 

12 
Meslek Yüksekokulumun eğitim alt yapı 
(derslik, laboratuvar, çalışma salonları 
vb.) olanakları yeterliydi. 

68,8 30,0 37,5 70,0 70 altı 

 

 
 

13 
Meslek Yüksekokulumun sosyal alt yapı 
(yemekhane, kantin, spor alanları vb.) 
olanakları yeterliydi. 

18,8 20,0 31,3 80,0 70 altı 

 

 
 

14 
Programımın akademik kadrosu 
yeterliydi. 

87,5 70,0 75,0 90,0 70 üstü 

 

 
 

15 
Hocalarımız iletişime açık ve 
öğrenmemizi desteklemek konusunda 
sorumluluk sahibiydi. 

87,5 100,0 93,8 90,0 70 üstü 

 

 
 

16 
Okulumuz yönetimi öğrencilerin 
sorunlarını çözme konusunda 
yardımcıydı. 

68,8 80,0 81,3 90,0 70 üstü 
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17 
Eğitimim sayesinde takım çalışması 
yapabilme becerisi kazandım. 

81,3 70,0 75,0 80,0 70 üstü 

 

 
 

18 
Programımda aldığım eğitim girişteki 
beklentilerimi karşılamıştır. 

100,0 80,0 62,5 90,0 70 üstü 

 

 
 

19 
Aldığım eğitim sayesinde çalıştığım 
işletmeye önemli katkılar verebiliyorum. 

81,3 50,0 56,3 60,0 70 altı 

 

 
 

20 
Tanıdıklarıma okuduğum programda 
eğitim almalarını öneririm. 

75,0 50,0 75,0 70,0 70 altı 

 

 
 

21 Mesleğimden memnunum. 81,3 70,0 81,3 70,0 70 üstü 

 

 
 

22 
Çalıştığım işletmede bulunduğum 
konumdan memnunum 

50,0 40,0 68,8 70,0 70 altı 

 

 
 

 
Arsin MYO mezun öğrencilerine uygulanan toplam 22 sorudan oluşan anketin tüm programları 

içeren genel bir değerlendirmesi sonucunda 16 soruda memnuniyet düzeyinin %70’in üzerinde olduğu 
tespit edilirken 6 soruda ise bu orana ulaşılamadığı görülmüştür.   

Gerçekleştirilen anketlere ait sonuçlar Şekil 2’de özetlenmektedir. Daha önce de ifade edildiği 
üzere, 5’li Likert Ölçeği kullanılarak gerçekleştirilen anketlerde verilen cevaplardan 4 ve 5 (Katılıyorum ve 
Kesinlikle Katılıyorum) toplamı %70 ve üzeri memnuniyet açısından olumlu olarak kabul edilmiş ve bu 
soruların anketlerdeki soru sayısına oranı yüzde (%) olarak hesaplanmıştır.  

 

 

Şekil 2: Memnuniyet anket sonuçları 

 
Şekil 2’de görüldüğü üzere, akademik ve idari personel memnuniyet anketlerinde memnuniyet 

oranı oldukça yüksektir. Ayrıca, aktif öğrencileri dikkate alarak yapılan genel değerlendirme memnuniyet 

oranının %70’in altında olduğunu gösterirken mezun öğrencilerle ilgili olarak yapılan genel değerlendirme 

memnuniyet oranının %70’in üzerinde olduğunu ortaya koymaktadır. 
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BÖLÜM 2: DERS DEĞERLENDİRME ANKETLERİ VE SINAV BAŞARI ORANLARI 

 
Bu bölümde, Arsin MYO bünyesinde faaliyet gösteren tüm programlar için 2023-2024 Eğitim-

Öğretim Yılı Güz ve Bahar Dönemi derslerine ait öğrenci değerlendirmelerini içeren anket sonuçları ve bu 
derslerin sınav başarı oranları incelenmektedir. Ders değerlendirme anketi için ortalamanın 4 ve 
üzerinde olması, sınav başarı oranı değerlendirmesinde ise %50 ve üzeri oran olumlu kabul edilmiştir. 
Değerlendirmelerde Arsin MYO öğretim elemanlarının sorumlu oldukları dersler dikkate alınmıştır. Ek 
olarak, sınav başarı oranlarının değerlendirilmesi final sınavlarına göre yapılmıştır. 

Mobilya ve Dekorasyon Programı 1. ve 2. sınıf öğrencilerinin 2023-2024 Güz ve Bahar 
Dönemlerinde aldıkları derslere ait değerlendirmelerini içeren anket sonuçları ve bu derslerin final 
sınavlarına ait başarı oranları ile ilgili bilgiler Tablo 5’de verilmektedir. 

 

Tablo 5: Mobilya ve Dekorasyon Programı 1. ve 2. sınıf öğrencileri için ders anketi ve sınav başarı oranı 

sonuçları 

MOBİLYA VE DEKORASYON PROGRAMI (1. ve 2. sınıflar) 

Güz Dönemi  Bahar Dönemi  

Ders Anket  
Sonuçları 

Sınav Başarı  
Oranı 

Ders Anket  
Sonuçları 

Sınav Başarı  
Oranı 

 

4 > 
 

%50 > 
 

4 > 
 

%50 > 

                     - 5 - - 

 
Tablo 5’de görüldüğü gibi hem Güz hem de Bahar Dönemi için program öğretim elemanlarına ait 

değerlendirilen derslerin anket sonuçları 4’ün üzerindedir. Ayrıca, final sınav sonuçları dikkate alınarak 

yapılan değerlendirme sonucunda Güz Dönemi için 5 dersin (AMOL 1011 Ağaç Malzeme Teknolojisi, AMOL 

1007 Bilgi ve İletişim Teknolojileri, AMOL 2023 Kalite Güvencesi ve Standartları, AMOL 1003 Mesleki 

Matematik, AMOL1001 Teknik Resim) sınav başarı oranının %50’nin altında kaldığı görülmektedir. 

İç Mekan Tasarımı Programı 1. ve 2. sınıf öğrencilerinin 2023-2024 Güz ve Bahar Dönemi 

derslerine ait değerlendirmelerini içeren anket sonuçları ve bu derslerin final sınavlarına ait başarı 

oranları ile ilgili bilgiler Tablo 6’da verilmektedir.  

 

Tablo 6: İç Mekan Tasarımı Programı 1. ve 2. sınıf öğrencileri için ders anketi ve sınav başarı oranı 

sonuçları 

İÇ MEKAN TASARIMI PROGRAMI (1. ve 2. sınıflar) 

Güz Dönemi  Bahar Dönemi  

Ders Anket  
Sonuçları 

Sınav Başarı  
Oranı 

Ders Anket  
Sonuçları 

Sınav Başarı  
Oranı 

 

4 > 
 

%50 > 
 

4 > 
 

%50 > 

- 1 - 1 

 

Tablo 6’da görüldüğü üzere, bölüm öğretim elemanlarına ait tüm derslerin ders değerlendirme 

anketi sonuçları 4’ün üzerindedir. Ek olarak, final sınav sonuçları ile ilgili olarak yapılan değerlendirme 

sonucunda ise sadece Bahar Dönemi’ne ait 1 dersin (AIMT1000-İç Mekan ve Mobilya Tarihi - A) ve Güz 

Dönemi’ne ait yine 1 dersin (AIMT1011-Teknik Resim - A) başarı oranının %50’nin altında kaldığı 

görülmektedir. 

Grafik Tasarımı Programı 1. ve 2. sınıf öğrencilerinin 2023-2024 Güz ve Bahar Dönemi derslerine ait 

değerlendirmelerini içeren anket sonuçları ve bu derslerin final sınavlarına ait başarı oranları ile ilgili 

bilgiler Tablo 7’de verilmiştir.   
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Tablo 7: Grafik Tasarımı Programı 1. ve 2. sınıf öğrencileri için ders anketi ve sınav başarı oranı sonuçları 

GRAFİK TASARIMI PROGRAMI (1. ve 2. sınıflar) 

Güz Dönemi  Bahar Dönemi  

Ders Anket  
Sonuçları 

Sınav Başarı  
Oranı 

Ders Anket  
Sonuçları 

Sınav Başarı  
Oranı 

 

4 > 
 

%50 > 
 

4 > 
 

%50 > 

- - - 1 
 

 

Tablo 7’de görüldüğü üzere, bölüm öğretim elemanlarına ait tüm derslerin ders anketi sonuçları 

4’ün üzerindedir. Ayrıca, final sınav sonuçları ile ilgili olarak yapılan değerlendirmede sadece Bahar 

Dönemi’nde 1 dersin (AGRF2002-Kurumsal Kimlik - II - A) başarı oranının %50’nin altında kaldığı 

görülmektedir.  

Doğalgaz ve Tesisatı Teknolojisi Programı 1. ve 2. sınıf öğrencilerinin 2023-2024 Güz ve Bahar 

Dönemi derslerine ait değerlendirmelerini içeren anket sonuçları ve bu derslerin final sınavlarına ait 

başarı oranları ile ilgili bilgiler Tablo 8’de sunulmaktadır.  

 

Tablo 8: Doğalgaz ve Tesisatı Teknolojisi Programı 1. ve 2. sınıf öğrencileri için ders anketi ve sınav başarı 
oranı sonuçları 
 

DOĞALGAZ VE TESİSATI TEKNOLOJİSİ PROGRAMI (1. ve 2. sınıflar) 

Güz Dönemi  Bahar Dönemi  

Ders Anket  
Sonuçları 

Sınav Başarı  
Oranı 

Ders Anket  
Sonuçları 

Sınav Başarı  
Oranı  

4 > %50 > 4 > %50 > 

3 2 7 2 
 

 

Tablo 8 Güz ve Bahar Dönemleri’nde sırasıyla program öğretim elemanlarına ait 3 (AGAZ2005 

ısıtma Sistemleri-1, AGAZ2015 Doğalgaz Tesisatı-1, AGAZ2021 Etüd ve Proje Teknikleri) ve 7 (AGAZ1000 

Boru Kaynakçılığı, AGAZ2006 İklimlendirme Tekniği, AGAZ2008 Tesisat Servis Hizmetleri, AGAZ2014 

Doğalgaz Tesisatı-II, AGAZ2016 Isıtma Sistemleri-II, AGAZ2010 Güneş Enerjisi Sistemleri, AGAZ2018 İşletme 

Yönetimi ve Girişimcilik) dersin ders anketi sonuçlarının ders veya ders sorumlusu açısından 4’ün altında 

kaldığını göstermektedir. Ayrıca, final sınavları dikkate alınarak gerçekleştirilen değerlendirmede Güz 

Dönemi’ne ait 2 dersin (AGAZ1001 Mesleki Matematik, AGAZ2021 Etüt ve Proje Teknikleri) ve Bahar 

Dönemi’ne ait 2 dersin (AGAZ1000 Boru Kaynakçılığı, AGAZ2016 Isıtma Sistemleri-II) sınav başarı oranının 

%50’nin altında kaldığı görülmektedir.   

 


